
Útmutató 
Hogyan használd a Platformot

Első lépés 

A CODE kurzus hozzáféréséhez először regisztrálnod kell.

Íme egy rövid útmutató, hogyan teheted meg:

Regisztráció

Válaszd ki a kurzust, amelyet szeretnél elvégezni.

A bejelentkezési oldalon görgess le ehhez az üzenethez: „Ez az első látogatásod? A teljes 

hozzáféréshez először létre kell hoznod egy fiókot.”

Hozd létre a fiókodat

Töltsd ki a szükséges adatokat. Kattints a „Fiókom létrehozása” gombra.

Aktiváld a fiókodat

Nézd meg a noreply@e‑training.code‑erasmus.eu címről érkező e‑mailedet.

Kövesd az e‑mailben található utasításokat a fiókod aktiválásához.

Az aktiválás után jelentkezz be az új adataiddal, és máris teljes hozzáférésed lesz a kiválasztott 

CODE kurzushoz.

A Platform felépítése 

A főoldalon hat nyelv közül választhatsz. Ezek a CODE projekt partnereinek nyelvei, illetve az 

angol, ami a közös nyelv. Válaszd az anyanyelvedet, vagy amelyet a legkönnyebben értesz.

Letöltheted a kurzus anyagait, így offline is tanulmányozhatod őket.

Öt modult láthatsz, amelyek végigvezetnek a pénzügyi függetlenség felé vezető utadon. 

Célunk az volt, hogy a kurzus anyagait több formátumban kínáljuk, így kiválaszthatod a 

számodra legmegfelelőbb tanulási módot. Minden modul három formában érhető el.



A modulok egy rövid összefoglalóval kezdődnek. Ezt követi egy fogalomtár, amely segít 

megérteni a kurzus anyagaiban használt szakmai kifejezéseket és idegen szavakat.

Minden almodul alatt három ikon látható, amelyek azt mutatják, hogyan érheted el a 

tartalmat: szövegként, rövid diákból álló PDF-ként, vagy videóként.

A kurzus tartalmának elérhetőségi módjai 

Szöveg formátum 
Ez a kurzus tananyagok legrészletesebb, legátfogóbb és legteljesebb változata. 

Prezentáció PDF formátum 
Itt tulajdonképpen PPT-diákat találsz. Ez a formátum tömör, vizuálisan támogatott 
összefoglalókat kínál, képekkel és emojikkal a jobb megértés érdekében.

Rövid videók a prezentációk anyagainak felhasználásával 
Ezek segítenek a tartalom gyors áttekintésében. A narráció segíti a hallás utáni megértést 
és a könnyen követhetőséget. A vizuális elemek továbbra is megmaradnak, hogy 
egyszerűbb legyen az eligazodás.

 

Videós tartalom 
Akadálymentes verzió 
látássérült felhasználóknak 

A videós összefoglaló célja, hogy minden felhasználó könnyen hozzáférhessen a kurzus 

tartalmához. Így a látássérült felhasználók számára is elérhető legyen. A hang nem szó szerint 

olvassa fel a diákat, hanem röviden összefoglalja azok tartalmát. Ez biztosítja, hogy a kurzus fő 

üzenetei gyorsan és világosan megérthetők legyenek hallgatás útján.

Fontos tudni, hogy a narráció és a diákon látott tartalom eltérhet egymástól. A hang 

kikapcsolható. Így a videó kizárólag vizuális formában is nézhető azok számára, akik ezt a 

formátumot részesítik előnyben.



Videós tartalom 
Akadálymentes verzió 
hallássérült felhasználóknak 

A videós összefoglalókhoz nemzetközi jelnyelvi tolmácsolást biztosítunk. Ezek a videók a 

projekt és annak tartalma áttekintését nyújtják, nem az összes anyag teljes fordítását. A 

nemzetközi jelnyelv célja, hogy a tartalom a különböző nyelvű hallássérült felhasználók 

számára is hozzáférhető legyen.

Tudjuk, hogy ez a formátum nem mindenki számára egyformán könnyen érthető. Ezért 

bátorítjuk a felhasználókat, hogy használják a nemzeti jelnyelvi fordítási lehetőségeket, ha 

elérhetőek. Használjatok további digitális eszközöket. Ha lehetséges, ismerkedjetek meg a 

nemzetközi jelnyelv alapjaival. Ez hosszú távon segíthet abban, hogy könnyebben 

hozzáférjetek hasonló nemzetközi tartalmakhoz.

Néhány kulcsfogalom a kurzus anyagaiban 

UDL Keretrendszer 
Az UDL (Universal Design for Learning – Univerzális Tanulási Tervezés) egy innovatív 

megközelítés, amely szerint nincs egyetlen, mindenki számára megfelelő tanulási módszer. A 

CODE projekt célja, hogy akadálymentes és inklúzív tanulási eszközöket hozzon létre, amelyek 

többféle módon kínálják a tartalom bemutatását és feldolgozását. Ezért találhatóak a kurzus 

anyagai különböző formátumokban a Platformon. Így mindenki a számára legmegfelelőbb 

módon tanulhat. Kattints az UDL keretrendszer dokumentumra több információért erről. 

Integrált modul 
Az „Integrált Modul” kifejezés azt jelenti, hogy a kurzus minden egységéhez készült egy rövid, 

vizuálisan támogatott összefoglaló prezentáció. Ez tömören bemutatja az adott modul 

lényegét. Ezek a diák nemcsak a kurzus tartalmának gyors áttekintésében segítenek, hanem 

alapul szolgálnak a videós összefoglalókhoz is. Így minden modul egységes, könnyen 

hozzáférhető vizuális és audiovizuális formában érhető el.

Lépj be, a tudás rád vár. Sok sikert!


